

简明新闻

◆李克强会见新加坡总统陈庆炎
◆李克强在中法工商峰会致辞时强调,推动中法务实合作跃上新台阶
◆国产交易型数据库GBase 8t发布,自主可控催生百亿市场变革
◆四川省成都市政协原副主席付毅严重违纪违法被开除党籍
◆台湾新北八仙尘爆病人数增至211人
◆伊拉克的哈特拉古城、也

门的萨那老城和希巴姆古城因受战乱损害或威胁,被列为濒危世界遗产
◆伊朗总统鲁哈尼2日晚在德黑兰表示,伊朗已经与国际原子能机构就解决核问题相关技术问题达成协议
◆法国拒绝“维基揭秘”网站创始人阿桑奇避难请求
◆韩国韩华集团旗下一家化工厂的废水收集池3日发生爆炸事故,导致6人死亡、1人轻伤 (均据新华社)

证金公司注册资本增至1000亿元

新华社北京7月3日电 (记者陈文仙 许晟)中国证监会新闻发言人张晓军3日在例行新闻发布会上说,中国证券金融股份有限公司将进行第三次增资扩股,由现有股东进行增资,现有注册资本从240亿元增资到约1000亿元。他表示,增资扩股后,中国证券金融股份有限公司还将多渠道筹集资金,用于扩大业务规模,维护资本市场稳定。

中国证券金融股份有限公司是经国务院决定,由中国证监会批准成立的全国性证券金融中介机构,其职能是为证券公司融资融券业务提供转融通服务,对融资融券业务进行统计监测监控,运用市场化手段,调节证券市场的资金和证券供给。据中国证券金融公司网站数据,目前公司转融资余额接近1100亿元,是连接货币市场和资本市场的一道重要渠道。

证监会表示一直积极支持养老金等长期资金入市

据新华社北京7月3日电 (记者许晟 赵晓辉)中国证监会新闻发言人张晓军3日在例行新闻发布会上说,证监会一直积极支持养老金、保险资金、QFII、RQFII等各类境内外长期资金入市,养老金入市对于扩大养老金多渠道投资,实现保值增值具有重要的意义,同时也有利于资本市场的长期稳定健康发展。引入境内长期资金方面,张晓军说,近日人社部、财政部会同有关部门研究起草了《基本养老保险基金投资管理办法》,并向社会公开征求意见。从目前的征求意见稿来看,基本养老保险基金投资股票、股票基金、混合基金、

股票型养老金产品的比例上限,为基金资产净值的30%。此外,2015年4月国务院办公厅印发《机关事业单位职业年金办法》,要求机关事业单位在参加基本养老保险的基础上,应当为其工作人员建立职业年金,职业年金基金采用个人账户方式管理,并将实行市场化投资运营。在引入境外长期资金方面,张晓军说,QFII额度已从800亿美元扩大到1500亿美元,RQFII试点地区从香港扩展到伦敦、新加坡等13个国家和地区,投资额度合计9700亿元人民币,内地与香港基金产品互认已于7月1日正式实施。

国家卫计委启动健康知识传播激励计划 每人每天食用半斤水果一斤菜

新华社北京7月3日电 (记者胡浩)国家卫生和计划生育委员会、中国记协等共同发起的“中国健康知识传播激励计划”2015年项目3日在北京启动。该项目的主题为“果蔬营养与膳食平衡”,呼吁公众增加果蔬摄入,做到每天食用半斤水果一斤菜。国家卫计委发布的《中国居民营养与慢性病状况报告(2015年)》显示,我国居民膳食营养状况总体改善,但脂肪摄入量过多,平均膳食脂肪供能比超过30%。蔬菜、水果摄入量有所下降,钙、铁、维生素A、D等部分营养素缺乏依然存在。

国家卫计委疾病预防控制局慢病处处长吴良有介绍,不均衡的膳食结构会增加超重、肥胖以及慢性病的发生风险。养成良好的膳食平衡习惯,应当学会科学合理地搭配食物,做到天天有水果、顿顿有蔬菜。北京协和医院临床营养科教授于康指出,果蔬中的各种维生素、膳食纤维等对于提高免疫力、保持健康有重要作用,不仅应当做到每人每天“半斤水果一斤蔬菜”,而且应当多样化,尽可能地摄取不同颜色的果蔬。专家同时提醒,水果和蔬菜的营养价值各有特点,不能互相替代。

(上接第一版) 习近平强调,在庆祝中新建交25周年之际,双方应该进一步加强战略沟通,以更有力有力的政治互信为两国务实合作保驾护航。要保持高层密切交往势头,要深化经贸和金融领域合作,中方愿积极探索中新自贸协定升级,为两国未来经贸合作培育新的增长点。双方应该继续支持中新苏州工业园区和中新天津生态城建设。中方同样关心和支持两国在中国西部地区新的政府间项目,希望其成为“一带一路”、中国西部大开发和“长江经济带”建设示范性重点项目。要扩大两国人文交流合作,中方期待新加坡中国文化中心早日投入运营,愿同新方积极商签新一轮教育交流合作备忘录。中方重视中新两军关系,愿同新方继续推动两军交流合作健康稳定向前发展。 习近平指出,中国坚持和平发展道路和睦邻友好政策。明年是中国-东盟建立对话关系25周年,中方愿同包括新方在内的东盟国家一道,落实好各项合作倡议,聚焦发展合作,推动中国-东盟关系不断向前迈进。中方也愿同新加坡及有关各方一道,积极推进亚洲基础设施投资银行筹建工作,努力将亚洲基础设施投资银行打造成一个实现各方互利共赢、专业、高效的基础设施投融资平台,促进区域互联互通和经济发展。

陈庆炎表示,很高兴在庆祝中新建交25周年及新加坡建国50周年之际访华。中新关系源远流长,两国始终保持着密切的高层交往,为中新双边关系的发展提供了重要保障。两国经贸关系发展迅速,新的形势下,双方可以更加充分地发挥中新自贸协定作用,进一步推动中新经贸关系以及东盟同中国经贸关系的发展。新方愿同中方加强在民航、货运、物流、金融、高科技、教育、人文、安全等领域合作。中方提出的“一带一路”和亚投行倡议十分重要,相信本地区国家将从中受益。新方很高兴能成为亚投行创始成员,愿在此框架下积极参与有关合作。 陈庆炎表示,中国是国际社会的重要成员和世界第二大经济体。加强同中方在各领域的合作对包括新加坡在内的东盟国家有着十分重要的现实意义。新加坡将出任东盟-中国关系协调国,愿为增进东盟国家同中国在相互信任、互利合作基础上加强双方关系作出努力。 会谈后,两国元首共同见证了教育等领域双边合作文件的签署。 会谈前,习近平在人民大会堂东门外广场为陈庆炎举行欢迎仪式。习近平主席夫人彭丽媛、全国人大常委会副委员长张平、国务委员杨洁篪、全国政协副主席陈元等出席。

《中国保险投资基金设立方案》获批

实体经济发展将迎来“活水”

综合新华社北京7月3日电 经李克强总理签批,国务院日前批复同意《中国保险投资基金设立方案》(以下简称《方案》),要求证监会会同相关部门认真做好中国保险投资基金筹建、监管等各项工作,加强沟通协调和监督指导,抓紧组织落实。 《方案》指出,为进一步发挥保险资金在国家投资和增加公共产品、公共服务中的重要作用,服务实体经济发展,促进经济提质增效升级,设立有限合伙制的中国保险投资基金(以下简称基金)。基金总规模预计3000亿元,分期募集,首期1000亿元,存续期限5至10年,投资期后可发起设立后续基金。基金主要向保险机构募集,保险机构出资不低于基金

总规模的80%。 《方案》提出,基金是由保险机构依法设立,发挥保险行业长期资金优势的战略型、主动性、综合性投资平台。一是作为直接投资基金,满足国家经济战略、混合所有制改革等产生的市场需求。二是作为母基金,对接国内外各类投资基金,特别是有政府参与、投资领域类似的其他投资基金。 《方案》指出,基金采用有限合伙制,设1名普通合伙人和若干有限合伙人。保险资产管理公司等机构出资设立中保投资有限责任公司。中保投资有限责任公司担任普通合伙人,负责基金设立、募集和管理。有限合伙人由保险机构等合格投资者担

任。基金设立、募集和管理遵循法律法规规定和市场规则。中保投资有限责任公司应根据公司法规定,建立现代企业制度,按照市场化方式组建管理团队,建立有效激励约束机制。 《方案》明确了投资范围,基金紧密围绕国家产业政策和发展战略开展投资,主要投向“一带一路”、京津冀协同发展、长江经济带等战略项目,拉动力强、社会效益好的棚户区改造、城市基础设施、重大水利、中西部交通设施、新型城镇化等基础设施建设,国际产能合作和“走出去”重大项目等。基金和中保投资有限责任公司应在协议和章程中明确直接投资基础设施建设的最低比例。在此基础上,基金可投

资于战略性新兴产业、现代物流、健康养老、能源资源、信息科技、绿色环保、中小微企业等领域。 对于基金的监督管理,《方案》要求证监会牵头组织筹建基金,制定相关规则,依法开展监督管理,并在偿付能力监管政策等方面给予适当支持。 近些年,中国保险业发展迅速,2014年全国保费收入突破2万亿元大关,总资产突破10万亿元。一些业内人士指出,3000亿元的总规模符合目前保险业投资实体经济的现状,是合理的。中国保险投资基金将发挥保险资金长期投资优势,对接国家重大战略和市场需求,实体经济发展将迎来“活水”。

新疆皮山发生6.5级地震 3人遇难



据新华社乌鲁木齐7月3日电 3日9时07分,新疆和田地区皮山县发生6.5级地震,和田、喀什、阿克苏等南疆地区震感强烈,震源中心距离皮山县城以西约7.5公里。据新疆维吾尔自治区党委宣传部提供数据,截至3日18时,地震致3人遇难、71人受伤。目前救援工作紧张有序展开,当地正全力解决受灾群众住宿、饮食、医疗等方面的困难。 据皮山县群众讲述,地震发生时,地面和建筑剧烈晃动了数秒,居民家中煤气罐摇晃,饮水机被震倒,花盆、厨具等掉落到地上,部分房屋屋顶和墙体出现裂缝、坍塌。和田市、叶城县、麦盖提县、泽普县等附近县市震感强烈。 地震发生后,新疆启动二级应急响应,派出工作组赶赴灾区,向灾区紧急下拨救灾资金2000万元。目前,1500多顶救灾帐篷、2000床棉被、2000床棉褥和2000件棉大衣已送达灾区。 7月3日,武警官兵在皮山县域内进行救援(手机照片)。 新华社发

澳门社协同意将今年9月3日定为强制假期

据新华社澳门7月3日电 澳门特区社会协调常设委员会3日举行全体会议,一致同意将今年9月3日定为一次性强制性假期,相关法案稍后会交由立法会审议。 澳门特区社协协调员、劳工局局长黄志雄称,为配合中央政府关于“中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念”日调休通知,让所有居民都纪念这一天,特区政府认为有必要把这一天定为强制性假期。会上,劳资双方一致同意,把今年9月3日定为强制性假期。至于9月3日是否会成为经常性强制性假期,须由中央政府和国务院最后决定。 根据澳门《劳动关系法》,澳门公众假期中的一部分假期被划定为“强制性假日”。在“强制性假日”,雇主必须让员工放假。

西双版纳两头野象死亡 胃内均检出农药成分

新华社昆明7月3日电 据云南省西双版纳傣族自治州政府新闻办3日通报,近日,勐海县勐阿镇发现两头野生亚洲象死亡,经西双版纳州公安局刑事鉴定部门检验,两头死亡亚洲象胃内均检出农药成分。 6月26日,勐海县勐阿镇勐康村委会耕地附近发现野生亚洲象死亡。接警后,勐海县森林公安局立即组织警力到达现场,并与县林业局、勐阿镇党委政府等部门组成工作组展开调查工作。工作组在耕地附近的公路上发现一头未成年雄性野生亚洲象尸体,在水沟发现另一头未成年雄性亚洲象尸体,两头象尸体完好,无明显外伤及创口,但口、鼻、肛门处流血。经技术人员对尸体进行解剖并提取检材送至州公安局刑事鉴定部门检验,两头象胃内物中均检出农药成分。 据了解,2014年11月底,16头野生亚洲象到勐海县勐往乡和勐阿镇一带觅食,发生多次伤人事件。

公投结果不会增加希腊谈判筹码

据新华社布鲁塞尔7月3日电 (记者梁琳琳)欧盟委员会主席容克3日在卢森堡说,如果周日希腊公投结果为“不”接受债权人协议,将导致希腊政府在未来谈判中更趋弱势,而不是更强。 “如果希腊人在公投中投‘不’的话,希腊政府(在谈判中的作用)将被削弱。”容克表示,“他们做的绝不是增加希腊谈判的筹码。” 他同时表示:“即使希腊投‘是’,我们也将面临艰难的谈判。” 欧元集团1日决定,公投结果出来前,不管是在欧元集团层面,还是希腊与债权人之间,不会举行相关谈判。容克当日没有回应谈判何时重启。 希腊将于5日就是否接受债权人协议举行全民公投。此前,希腊总理普拉斯呼吁民众抵制债权人的紧缩要求,称这将增加未来希腊与债权人谈判的筹码。希腊最新民调显示,受访的希腊人中44.8%将在全民公决中支持协议草案,43.4%的人将反对,11.8%的人尚未作出决定。

美国确认近12年来首例麻疹致死病例

据新华社旧金山7月2日电 美国西北部华盛顿州卫生局2日确认,一名妇女今年春季去世,直接死因是肺炎,诱发因素是麻疹。鉴于美国上一次记录在案的麻疹致死病例是在2003年,这是近12年来首次确认麻疹致死病例。麻疹“死灰复燃”引起关切。 华盛顿州卫生局没有公布死者的姓名、年龄、身份和死亡日期等细节信息,只是说,死者生前没有确诊,去世后经过尸检才认定感染了麻疹。 据推测,死者曾经在西雅图市以西克拉勒姆县一家医疗机构就诊。一名麻疹感染者同一时段也在这家机构内,虽然当时没有明显症状,却可能把病毒传染给他人。

